



华鼎奖洛杉矶颁奖

贝瑞封后 奥兰多称帝

北京时间6月2日,第12届华鼎奖全球电影满意度调查颁奖典礼在好莱坞蒙特班剧院盛大举行,奥斯卡、柏林双料影后哈利·贝瑞、“精灵王子”奥兰多·布鲁姆、《速度与激情》系列的女主演乔丹娜·布鲁斯特、吉克隽逸等近百位全球影人齐聚洛杉矶。最终“黑珍珠”哈利·贝瑞封后,“精灵王子”奥兰多称帝,两人都表示希望来华拍片,《速度与激情6》获最佳影片,剧组现场缅怀车祸去世的保罗。

“黑珍珠”“精灵王子”望中国拍片

奥斯卡金像奖、柏林金熊奖得主、出演《X战警》以及由史蒂文·斯皮尔伯格制作的新美剧《传世》的女演员哈利·贝瑞摘得“全球杰出女演员奖”,发表获奖感言时说:“非常难以置信,我一直从事我深爱的事业,并且因此而得奖。多年前我曾到过上海,中国观众那种扑面而来的热情,让我至今难以忘怀。也希望能来和中国影人合作,再次感谢这个奖,真的真的非常荣幸。”

凭借《魔戒》三部曲中“精灵王子”莱格拉斯打动万千影迷心的奥兰多·布鲁姆摘得全球最佳男主角。今年,时隔12年的奥兰多将再次携《霍比特人》回归,发表获奖感言时说:“我在英国出生,从来没有想过可以和美国、欧洲、非洲、澳洲非常崇敬的电影人一起工作,当然我最希望有朝一日到中国,和中国团队一起合作。感谢所有给我投票的中国观众,我非常荣幸得到这一奖项。”

《速度与激情6》获最佳现场缅怀保罗

视觉导演吉尔莫·德尔·托罗一直以他的作品如《环太平洋》《地狱男爵》以及《潘神的迷宫》而受全球影迷所熟知,此次他获得了“最佳全球导演奖”的荣誉。这位奥斯卡提名的导演接下来将携手华鼎奖得主查理·汉纳姆为全世界观众带来他们最新的电影《红色风暴》。

《速度与激情6》摘得了分量最重全球最佳影片奖。片中饰演“罗曼·皮尔斯”和“米亚·特里特”的两位演员泰瑞斯·吉布森和乔丹娜·布鲁斯特代表《速度与激情》的剧组团队捧回奖杯,并表达了对保罗的缅怀,“我们要感谢很多人,因为拍摄特别不容易,中间经历了很多艰难困苦。而且,这个奖不是仅靠我们得来了,还要献给我们心中永恒的保罗·沃克”。

颁奖典礼由好莱坞传奇导演唐·米歇尔及其团队操刀,艾美奖提名女演员、热播美剧《福尔摩斯》女主角刘玉玲与凤凰卫视名嘴许戈辉共同主持。

特别嘉宾 功夫熊猫

梦工场动画公司首席执行官杰弗里·卡岑伯格代表动画《疯狂原始人》的制作团队领取了2013年度“全球最佳动画奖”。他领奖时笑称:“大家(中国观众)爱我,一定是出于对功夫熊猫的喜爱!”他透露,接下来会到中国拍摄《功夫熊猫3》,该片将在2015年12月上映。值得一提的是,电影中的功夫熊猫还以特别嘉宾的身份亮相,并为华鼎奖特别录制了一段获奖感言,除了在短片中卖萌瞪眼,还笑称“感谢中国观众让一只熊猫得奖”。

颁发全球最佳影片奖的华鼎奖创始人兼秘书长王莹在谈及华鼎奖首次走出美国之时说,“华鼎奖走进好莱坞,意味着为中国电影打开了一条走向世界的道路。这将是第一个中国奖项在美国首次举办,也是中国、美国合作的典范”。(据人民网)



世界杯德国队名单公布

36岁老将克洛泽再任前锋

德国国家男足主帅勒夫近日公布了参加巴西世界杯的德国队23人最终名单,包括3位门将、7名后卫、12名中场队员,前锋线上仅留下即将36岁的老将克洛泽。

在守门员位置上,尽管诺伊尔尚未痊愈,也没有参加前一天对喀麦隆队的热身赛,但是勒夫对他信任有加,还是将其列为一号门将,其他两位是多特蒙德队的魏登费勒和汉诺威96队的齐勒。

后卫线上,首次入选国家队的埃里克·杜尔姆表现出色,首发参加了对非洲雄狮的热身赛。这位90后小将很有冲劲,攻防得体,颇受勒夫看重。队长拉姆有点小伤,尽管没有出战喀麦隆,但并不妨碍他带领队伍出征巴西世界杯。

人才济济的中场位置上,勒夫裁掉了4名队员,又补充了门兴格拉德巴赫队的克里斯托夫·克拉默,今年23岁。

前锋线上,霍芬海姆的凯文·福兰德最后时刻落选,只留下老将克洛泽一人。(据新华网)



兰帕德正式宣布离开切尔西

13年蓝军生涯宣告结束

昨日凌晨,据多家英格兰媒体证实,近日深陷离队传闻的兰帕德通过经纪人确认,自己将在今夏合同到期后正式告别切尔西,离开这支他效力了13年的球队,而他并没有透露自己下一步的计划。

35岁的兰帕德在2001年以1100万英镑的身价从西汉姆加盟切尔西,迄今为止他为球队出场649次打进211球,2012-2013赛季,兰帕德在对阵维拉的英超联赛中梅开二度,帮助切尔西2:1逆转击败对手,而在那场比赛中他的进球数也超过了切尔西传奇前锋坦布林,成为切尔西的队史最佳射手。

兰帕德见证了并创造了切尔西许多历史性时刻,2004-2005赛季客场对阵博尔顿的比赛中,兰帕德梅开二度帮助切尔西2:0击败对手,提前3轮夺下英超冠军,这是球队50年来首个顶级联赛冠军;2007-2008赛季欧冠半决赛第二回合,兰帕德罚进关键点球帮助切尔西队首次杀入欧冠决赛,兰帕德双手指天告慰亡母的画面让人记忆犹新;2011-2012赛季欧冠决赛,切尔西与拜仁进入点球大战,第三个登场的兰帕德罚进点球,稳定住了局势,并最终随队捧起了本队首个欧冠冠军。

在切尔西的13年生涯中,兰帕德获得了3次英超冠军、4次足总杯冠军、2次联赛杯冠军、2次社区盾冠军、1次欧冠冠军、1次欧联杯冠军,3次获得切尔西年度最佳球员,2005年在世界足球先生和金球奖的评比中都获得了第2名,2次荣膺英超赛季最佳球员,2次获得英格兰足球先生,2005年当选记者协会年度最佳球员,2008年当选欧足联最佳中场。(据新华网)